



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ
СРЕДИНЕ

Број: 110-00-78/20-09
Датум: 28. децембар 2020.
Немањина 22-26
Београд

КАБИНЕТ МИНИСТРА

-гђа Сања Еминовски, шеф кабинета -

Булевар Михајла Пупина 2
Београд

Поштовани,

У вези вашег дописа којим сте нам ради информације и обавештења проследили допис Кабинета председника Владе Републике Србије број 07-00-02739/2020-01 од 10. августа 2020. године са дописом Савез самосталних синдиката Србије од 24. јула 2020. године, обавештавамо вас следеће:

Савез самосталних синдиката Србије својим дописом предлаже измену и допуну Уредбе о критеријумима за одређивање активности које утичу на животну средину према степену негативног утицаја на животну средину који настаје обављањем активности, износима накнада („Служени гласник РС”, бр. 86/19 и 89/19), а којим изменама ће из Уредбе бити избрисана делатност синдиката.

Свој предлог образлажу тиме да се синдикалне организације не региструју у Агенцији за привредне регистре већ уписом у Регистар синдикалних организација који се води код Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.

Уредбом о критеријумима за одређивање активности које утичу на животну средину према степену негативног утицаја на животну средину који настаје обављањем активности, износима накнада (у даљем тексту: Уредба), су уређени критеријуми за утврђивање накнаде, делатности су разврствене према степену утицаја на животну средину (велики, средњи, мали), ближе је уређен начин обрачунавања накнаде за територију јединице локалне самоуправе, утврђен износ накнаде за плаћање (према степену негативног утицаја и величине обвезника у смислу закона којим се уређује рачуноводство).

Чланом 2. Уредбе, утврђени су критеријуми за одређивање негативног утицаја активности које утичу на животну средину правних лица и предузетника утврђују се у оквиру претежне делатности коју обавља обвезник накнаде, при чему се под претежном делатношћу, сматра она делатност која је регистрована код Агенције за привредне регистре **као и делатност** чијим је обављањем правно лице и предузетник остварио

највише прихода у години која претходи години за коју се врши утврђивање накнаде за заштиту и унапређивање животне средине.

С тим у вези, мишљење овог министарства је да синдикалне организације нису обвезници плаћања накнаде за заштиту и унапређивање животне средине, осим у случају да обављањем делатности остварују приход.

Такође, Министарство заштите животне средине је отворено за све иницијативе које имају за циљ унапређење области на коју се односе. Сви предлози и сугестије који су дати у правцу побољшања текста Уредбе, којима се поштује принцип заштите и унапређивања животне средине и принцип правичности, биће прихваћени, а након добијања сагласности за започињање поступка измена и допуна Уредбе, нови текст биће упућен Влади на усвајање.

С поштовањем

ДРЖАВНА СЕКРЕТАРКА
Јелена Танасковић

